

Кэри Мэрайя

27.09.03
308

14 *Комс. правда - К*
2003 - 27 сент.

ЗВЕЗДНЫЕ ВИЗИТЫ

Мэрайя Кэри приехала искать себе русского мужа

**Фанаты встретили певицу
искусственными подсолнухами**

В четверг, после завершения американских гастролей, в Москву прилетела сладкоголосая поп-дива Мэрайя Кэри. В аэропорту «Шереметьево» певицу ожидала огромная толпа поклонников и журналистов. Узнав, что Мэрайя любит подсолнухи, наши фанаты вооружились ими.

Такой прием певице понравился, хотя подсолнухи были пластиковыми. Поэтому, выйдя из VIP-зала, она не понеслась вихрем к машине, а подошла к поклонникам. Поболтать. А может, присматривалась к российским мужчинам? Недаром ведь перед московскими гастролями она призналась, что собирается поискать в «этой загадочной духовной стране» спутника жизни...

Но пока ее сопровождают всюду лишь темнокожие охранники. Черный лимузин отвез звезду в гостиницу «Балчуг». После непродолжительного отдыха Мэрайя Кэри ответила на вопросы «Комсомолки».

- Российские поклонники могут надеяться на исполнение вашего хита с

рэппером Баста Райм-зом?

- Я его жду. Он обещал, что будет. Но на всякий случай в Кремле готовится большой экран, на котором будет транслироваться его ижебражение.

- Вы ведь сами пишете тексты к своим песням. Скажите, а знакомы ли вы с русской литературой?

- Если можно так сказать, я писатель, а не читатель. У меня иногда не хватает времени прочесть свое имя на банковском чеке.

- Мэрайя, как вы поддерживаете свою прекрасную физическую форму?

- Акваэробика.

- Вы любите сериал «Секс в большом городе». Какой из персонажей вам ближе?

- Не хочу обижать никого. Мне нравятся все героини сериала.

- Вы приехали в Россию, будете ли вы придерживаться местных питейных традиций?

- Я не пью крепкие вещи, но здесь, возможно, попробую и водку.

Виталий БРОДЗКИЙ.
Фото Ивана ТИМОШИНА.